Rechnen mit Dezimalzahlen und gemeinen Briichen

Karte 26 - Termréatsel 3

Nimm dir ein Rechenblatt mit, |6se die Aufgaben und finde das Lésungswort. Schreibe die
Ergebnisse alle rechtsbindig in das Schema.
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Rechenblatt

Trage zunachst die Zahlen in das Gitter unten ein und finde dann die richtigen
Buchstaben dazu. Die Ergebnisse musst du rechtsbiindig eintragen

2,003 + 6, 05 = |
7, 0104 ¥ 2, 99101 = 1
4, 0095 . 3, 4 = i
39, 681 : 0, 003 =
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27,01004  + 72,9135 = il
34, 0081 - 9, 2011 |
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Rechenblatt

Trage zunachst die Zahlen in das Gitter unten ein und finde dann die richtigen
Buchstaben dazu. Die Ergebnisse musst du rechtsbiindig eintragen
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7, 0104 ¥ 2, 99101 = 1
4, 0095 . 3, 4 = i
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2, 34441 - 0,900821 = | L
8, 04 : 8, 05 = |
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27,01004  + 72,9135 = ||
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